

В Туркменистане аккредитован Чрезвычайный и Полномочный
Посол Республики Экваториальная Гвинея

**15 декабря 2025 года по поручению Президента Сердара Бердымухамедова
Председатель Меджлиса Д.Гулманова принял верительные грамоты от
Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Экваториальная Гвинея в
Туркменистане Лусиано Нкого Ндонг Айекабу.**

От имени главы государства руководитель Меджлиса поздравила дипломата с назначением на высокий пост, пожелав успехов в деле укрепления отношений между двумя странами.

Выразив признательность за добрые пожелания, Посол передал Президенту Сердару Бердымухамедову тёплые приветствия от руководства Экваториальной Гвинеи и наилучшие пожелания всему туркменскому народу. Также, пользуясь случаем, Лусиано Нкого Ндонг Айекабу выразил сердечные поздравления по случаю 30-летия постоянного нейтралитета Туркменистана.

В ходе беседы дипломат был проинформирован о приоритетах социально ориентированной внутренней политики Туркменистана и о его миролюбивой внешней политике, основанной на принципах позитивного нейтралитета и конструктивного сотрудничества со всеми государствами мира, в том числе со странами Африки.

На встрече состоялся обмен мнениями о возможностях двусторонних связей в областях, представляющих взаимный интерес. Посол был также проинформирован о структуре и деятельности Меджлиса, об осуществляемых в Туркменистане масштабных социально-экономических реформах.

В завершение встречи дипломат подчеркнул, что для него большая честь представлять Республику Экваториальная Гвинея в нейтральном Туркменистане, заверив, что приложит все усилия для дальнейшего развития отношений между двумя странами.

«THE ASHGABAT TIMES».